



Мargarita ЛИТВИНЕНКО

«Зелёный листик берёзы России»

Дни Республики Башкортостан на Среднем Урале вобрали в себя множество мероприятий

Мargarita ЛИТВИНЕНКО

Поэтический образ, вынесенный в заголовок, родился в душе замечательного поэта Мустаи Карима...

более широкий спектр вопросов и проблем: от торгово-экономических, научных-технических до образовательных и социальных.

Наше представительство и курултай уделяют огромное внимание сохранению родного языка...

«Давайте начнём с события праздничного – гастроль в Екатеринбурге знаменитого башкирского ансамбля танца имени Ф. Гаскарова».

«Это, я думаю, приятный подарок не только для башкир, проживающих на Среднем Урале, но и для всех свердловчан, ведь наша культура многонациональна».

«В Свердловской области успешно действует программа «Старшее поколение». Я знаю, что в Башкортостане тоже есть подобная программа для ветеранов».

«Скажу сразу, что пожилые башкиры области уже оценили все блага программы «Старшее поколение» – активно участвуют в школах здоровья».

«Прозвучавший коллектив, которому рукоплескал за более чем 70-летнюю историю почти весь мир, приехал к нам в знаменательные для коллектива дни – в октябре отмечается 100 лет со дня рождения его основателя Файзи Гаскарова».

«Впервые в столице Урала состоялся семинар-практикум руководителей национальных башкирских коллективов».

«Праздники, Нафиса Фасхетдиновна, рано или поздно заканчиваются. Чем наполнены ваши будни как полномочного представителя и как главы курултая (совета) башкир области?»

«Обязанности во многом схожи. Как представитель республики я охватываю бо-

На конкурс – с металлоискателем

Лучшие педагоги области получили губернаторские премии

Ирина ОШУРКОВА

Победителю в каждой из шести номинаций, кроме возрастного уважения коллег, досталось по 270 тысяч рублей. За вторые места учителя получили по 220 тысяч, за третьи – по 180 тысяч рублей.

Многие участвовали в ставшем традиционным областном конкурсе впервые (он проходит в третий раз). Первый этап был заочным: до 10 сентября 370 педагогов из разных городов и поселков отравили организаторам пакеты своих документов (это творческое эссе, аналитическая записка о результатах работы за последние три года, план-сценарий занятия...).

К слову, кое-кого в финале в финал застала в довольно необычной обстановке. Павел Козлов, руководитель геологического музея-лаборатории из Ревды, в это время со своими воспитанниками был в небольшой экспедиции в окрестностях села Маринск. На месте геологический отряд в музее геологического завода ребята орудовали металлоискателями, отбирали пробы для исследования (большую часть находок юные геологи потом отдадут в музей местной маринской школы №13). В разгар похода искатели



Александр Зайцев

и узнали, что их руководитель стал одним из лучших. Вчера же педагоги продемонстрировали свои профессиональные навыки на показательном уроке (с совершенно незнакомыми детьми) и мастер-классе (финалисты делились секретами уже с коллегами, как организовывать занятия).

диде Елена Ткаченко, учитель ревидинской «Еврогимназии», девчонки-девятиклассницы выскочили с большими горящими глазами: «Она такая эмоциональная! Это так здорово и необычно».

Не открыл секрет, если скажу, что наши педагоги – спелициалисты не с самыми большими зарплатами. Поэтому полученные премии победителей, как правило, собираются потратить на то, чтобы сделать ремонт, рассчитаться с долгами, съездить туда, где давно хотелось побывать.

ПОБЕДИТЕЛИ В НОМИНАЦИЯХ

Общеобразовательные учреждения – Здик Аветисович Петросян, МОУ «Гимназия» (Новоуральск)
Дошкольные учреждения – Елена Александровна Хорькова, детсад №15 (Алапаевское МО)
Учреждения дополнительного образования – Людмила Владимировна Журавлёва, Центр детского творчества (Красноуральск)
Коррекционные образовательные учреждения – Сергей Владимирович Евдокимов, коррекционная школа №59 (Новоуральский ГО)
Образовательные учреждения начального и среднего профобразования – Вера Александровна Чemezова, Нижнетагильский педколледж №1 (Нижний Тагил)
Учреждения для детей-сирот – Светлана Викторовна Микалина, Полевской детский дом (Полевской ГО)

ФОТОФАКТ



Вчера в 9.15 утра прямо во время урока в одном из учебных кабинетов школы №46, расположенной в посёлке Привокзальный города Верхотурье, с потолка посыпались крупные куски штукатурки. Четверо семиклассников получили ушибы и ссадины. Учебный процесс был приостановлен, из здания эвакуировали 180 учащихся и 24 педагога. Губернатор Свердловской области немедленно отреагировал на ЧП. Он поручил председателю правительства создать рабочую комиссию для изучения всех обстоятельств дела.

ВНИМАНИЕ! СОЦИАЛЬНАЯ ПОДПИСКА-2013!

Уважаемые ветераны, а также работники бюджетной сферы (врачи, учителя, работники культуры, государственные и муниципальные служащие), военнослужащие, учащиеся и инвалиды! Учтите ваши многочисленные обращения и просьбы о подписке на «Областную газету» по льготной цене, с 2013 года редакция переходит на две формы распространения подписного тиража:

- 1. Коммерческая подписка (по полной стоимости) включает в себя ежедневную газету со всеми нормативными актами Свердловской области и официальными документами, а также молодежный спецвыпуск «Новая Эра». Подписаться можно во всех отделениях «Почты России» (индекс в каталоге: 12 мес. – 73811, 6 мес. – 53802), в агентстве «Урал-Пресс» (индекс в каталоге: 6 мес. – 53802) и в редакции «ОГ» (редакционный индекс – 09856).

2. Социальная подписка (в рамках оказания государственной услуги субсидируется бюджетом) включает в себя ежедневную газету с перечнем нормативных актов Свердловской области и молодежный спецвыпуск «Новая Эра». Подписаться можно:

- а) Непосредственно в редакции «ОГ»: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж, «Областная газета».
б) Путём направления по указанному выше адресу заявления об оформлении социальной подписки (смотрите форму заявления ниже).

в) Путём передачи заявления по факсу: (343) 262-54-87.
г) Посредством электронной почты dostavka@oblgazeta.ru.

Количество получателей социального выпуска «Областной газеты» ограничено государственным заданием. При выполнении плана социальной подписки заявления граждан, поступившие после соответствующего уведомления о закрытии социальной подписки (будет опубликовано в «ОГ»), подлежат удовлетворению в следующем подписном периоде.

Если у вас возникли вопросы, не стесняйтесь, звоните (343) 375-79-90, пишите dostavka@oblgazeta.ru.

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ:

- 1. Вырежьте форму заявления из газеты.
2. Заявление заполняется только печатными буквами.
3. В одну клетку вписывается только одна буква/цифра.
4. Пробел занимает отдельную клетку.
5. Любая языковая знак (точка, тире и т. д.) занимает отдельную клетку.
6. Если Вы поставили неверный знак в клетку, то аккуратно зачеркните его. В следующей клетке напишите верный знак.
7. Вложите заполненную анкету в конверт, отправьте по почте в редакцию «Областной газеты» по адресу 620004, Россия, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

ЗАЯВЛЕНИЕ

на оформление социальной подписки на «Областную газету» до 31.12.2013 года

Главному редактору ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» ПОЛЯНИНУ Д.П.

Прошу подписать меня на социальный выпуск «Областной газеты». Подписные данные прилагаю. Выражаю согласие на обработку указанных персональных данных.

Обязательные для заполнения поля:

Form with fields for Family, Name, Patronymic, Birth date, Index, City, District, Settlement, Address, Phone, Email, and checkboxes for additional services and status.

Субботний медосмотр

В екатеринбургских поликлиниках бесплатно обследуют молочные железы

Лидия САБАНИНА

День открытых дверей по профилактике рака молочной железы пройдёт в эту субботу с 9.00 до 15.00 в поликлиниках Екатеринбурга. Медики выйдут на работу в выходной день в рамках месячника профилактики рака груди.

менного выявления патологии маммографический осмотр необходимо проходить раз в два года женщинам трудоспособного возраста и раз в год – после 50-55 лет...

27 октября приём женщин будут вести хирурги, онкологи, терапевты и гинекологи. По медицинским показаниям будут проводиться УЗИ и маммография. На бесплатные осмотры нужно приходить в поликлиники по месту жительства с паспортом и полисом ОМС. При выявлении онкопатологии или подозрении на её существование специалисты назначат дальнейшее обследование в онкомаммологическом центре на базе екатеринбургской ГБУ №40.

Напомним, в прошлом году на Дне открытых дверей побывали 1430 женщин, у 303 были выявлены различные заболевания, в том числе предопухолевые состояния и злокачественные новообразования.

Адреса и телефоны поликлиник, участвующих в медосмотре

Table with 3 columns: Лечебное учреждение, Адрес поликлиники, Телефон. Lists various clinics and their contact information.